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国民年金保険料免除等の申請について

　7月1日から平成 28 年度の国民年

金保険料免除等申請の受付けが始まり

ます。免除等は原則、2年 1か月前まで

さかのぼって申請ができます。また、失

業した場合等にはその後一定期間、特

例免除を申請できる場合があります。免

除等を申請せずに未納を続けると、将来、

老齢年金を受け取れない可能性があり、

また障害年金や遺族年金が受け取れな

い場合もあります。保険料の納め忘れが

ある方や、経済的に納付が困難な方はご

相談ください。

【問合せ】保険年金課 

保険年金係☎ 551･1670 

青梅年金事務所☎ 042 

8･30･3410

平成 28 年度第 1 回国民健康保険運
営協議会の開催について
【日時】7月 14 日午後 2時～

【場所】市役所第一棟 4階庁議室

【傍聴定員】先着 5人

※直接会場へお越しください。

国民健康保険税納税通知書を送付し
ました
　平成 28 年度の国民健康保険税納

税通知書を 7 月 1 日に送付しまし

た。この納税通知書は、すべての国

民健康保険税納税義務者の方にお送

りしています。徴収方法は、次の 3

つに分かれますので納税通知書表紙

の徴収方法の欄をご覧ください。

①普通徴収…窓口納付または口座振

替の方です。

②特別徴収…一定の要件を満たした

65 歳以上 75 歳未満の世帯で、年金

から徴収されます。特別徴収には仮

徴収があり、年金の受給開始時期に

より仮徴収の開始時期も 4 月、また

は 6月と異なります。

③普通徴収・特別徴収…10 月から特

別徴収が開始される世帯です。平成

28 年度国民健康保険税額の 2 分の 1

を第 1 期（納期限 8 月 1 日）から

第 3 期（納期限 9 月 30 日）まで

の普通徴収でお支払いいただき、残

りの 2 分の 1 を 10 月、12 月、2 月

の年金から特別徴収します。※特別

徴収ではなく普通徴収を希望される

方は、口座による納付を条件として、

普通徴収に切り替えることができま

す。その際は必ず申請が必要です。

詳細は、納税通知書に同封のパンフ

レット等をご参照ください。

▼ご注意ください !
　納付書は期別ごとに 1 枚ずつ分か

れていますので、紛失にご注意くだ

さい。また、お支払いの際は期別・

内容を十分ご確認のうえ、納付して

ください。

▼納付は便利な口座振替をお勧めしま
す
　口座振替は支払いに行く手間が省

け、納め忘れも防ぎ、とても便利で

すので、ぜひご利用ください。申請

は口座振替依頼書（はがき）で申し

込むか、取扱金融機関でお手続きを

してください。なお取扱金融機関で

のお申し込みには、保険税の納付書、

通帳、通帳の届出印をお持ちくださ

い。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 55 

1・1640

年金だより

国保だより

く
る
み
る　

ふ
っ
さ
か
ら
の 

お
知
ら
せ

①
す
く
ー
る
・

く
る
み
る
～
山

か
ら
学
ぶ
自
然
の
お
く
り
も
の

～｢

シ
ュ
ロ
細
工
講
座｣

　

ヤ
シ
の
仲
間｢

シ
ュ
ロ｣

の

葉
を
一
枚
使
っ
て
素
敵
な
置
物

を
作
り
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
27
日

午
前
10

時
～
正
午（
15
分
前
か
ら
受
付
）

【
場
所
】
く
る
み
る　

ふ
っ
さ

【
定
員
】
先
着
10
人

②
地
場
産
野
菜
の
直
売
会
「
く

る
み
る　

や
さ
い
市
」
開
催
！

　
「
く
る
み
る 

ふ
っ
さ
」
で
は

福
生
市
農
業
委
員
会
と
共
催
で

市
内
農
業
者
が
減
農
薬
に
取
り

組
ん
で
生
産
し
た
安
心
・

安
全
で

お
い
し
い
野
菜
を
販
売
し
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
16
日

午
前
10
時

～
午
後
5
時
※
小
雨
決
行
。
商

品
が
無
く
な
り
次
第
終
了

【
場
所
】
く
る
み
る　

ふ
っ
さ

【
問
合
せ
】
く
る
み
る 

ふ
っ
さ

☎
530
・

２
３
４
１ 

（
火
～
日
曜

日
の
午
前
10
時
～
午
後
6
時
営

業
※
月
曜
定
休
日
。
祝
日
の
場

合
は
翌
日
）

【ハローワーク青梅・出張就職相談】ハローワークで扱う求人の検索や、職員による職業相談・職業紹介を行います。※予約不要【日時】7月 20 日

午後 1 時 30 分～ 4 時 30 分【場所】市役所第一棟２階第１会議室【問合せ】シティセールス推進課産業活性化グループ☎ 551・1699

日
本
政
策
金
融
公
庫
・　
　
　

 

　
　
　

出
張
融
資
個
別
相
談
会

　

直
接
相
談
で
す
の
で
、
即
審

査
が
受
け
ら
れ
、
借
入
が
決
定

す
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
14
日

午
前
10

時
～
午
後
4
時(

１
回
あ
た
り

30
分
。
正
午
～
午
後
1
時
は
除

く)

※
予
約
制
・
先
着
順
。
決

福
生
七
夕
ま
つ
り
飾
り
付
け　

 

　
　
　

費
用
補
助
を
行
い
ま
す

　

七
夕
ま
つ
り
会
場
内
に
竹
飾

り
や
壁
面
飾
り
を
掲
出
す
る
店

舗
に
対
し
、
上
限
3
万
円
ま
で

材
料
費
を
補
助
し
ま
す
。

【
対
象
】
開
催
期
間
中
、
交
通

【
市
民
農
園
の
利
用
者
募
集
】
福
生
加
美
市
民
農
園
の
新
規
利
用
者
の
募
集
を
行
っ
て
い
ま
す
。【
申
込
み
】
市
民
農
園
使
用
者
協
力
会
事
務
局
（
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス
推
進
課
内
）
☎
551
・
１
６
９
９

Ｊ
Ａ
に
し
た
ま
直
売
所
共
通
ス

タ
ン
プ
カ
ー
ド
が
始
ま
り
ま
し

た
！

　

直
売
所
で
の
お
買
い
上
げ
金

額
200
円
ご
と
に
ス
タ
ン
プ
1
個

を
押
印
し
ま
す
（
Ｊ
Ａ
が
取
り

扱
う
米
、
購
買
品
等
は
対
象
外

で
す
）。
ス
タ
ン
プ
が
い
っ
ぱ

い
に
な
る
と
、
100
円
分
の
野
菜

利
用
券
と
し
て
使
え
ま
す
。

【
対
象
店
舗
】
福
生
支
店
直
売

所
、
羽
村
市
農
産
物
直
売
所
、

瑞
穂
町
農
畜
産
物
直
売
所
ふ

れ
っ
し
ゅ
は
う
す
、
自
然
派
や

さ
い
直
売
所
ベ
ジ
・
ベ
ジ

【
有
効
期
限
】
発
行
日
か
ら
2

年
間

【
発
行
方
法
】
対
象
店
舗
で
、
ス

タ
ッ
フ
へ
お
声
か
け
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
西
多
摩
農
業
協
同

組
合
福
生
支
店
直
売
所
☎
552
・

４
６
３
２　

レ
ッ
ツ
異
文
化
交
流
「
英
語
で

楽
し
く
福
生
七
夕
ま
つ
り
竹
飾

り
を
つ
く
ろ
う
」
参
加
者
募
集

　

福
生
ア
メ
リ
カ
ン
ハ
ウ
ス
で

外
国
人
と
交
流
を
し
な
が
ら
七

夕
飾
り
を
作
り
ま
せ
ん
か
？

　

レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
を
通
し

て
英
会
話
や
七
夕
文
化
が
学
べ

ま
す
。
作
っ
た
竹
飾
り
は
福
生

七
夕
ま
つ
り
で
飾
ら
れ
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
23
日

午
後
1

時
～
4
時

【
場
所
】
福
生
ア
メ
リ
カ
ン
ハ

ウ
ス

【
対
象
】
小
学
生
以
上
。
小
学

生
の
場
合
は
保
護
者
同
伴

【
定
員
】
6
人
程
度
※
申
込
み

多
数
の
場
合
は
抽
選

【
参
加
費
】200
円（
お
茶
菓
子
代
）

【
申
込
み
】
７
月
16
日

ま
で

に
電
話
、
フ
ァ
ク
ス
ま
た
は
メ 

ー
ル
（fmstg@galaxy.ocn.n 

e.jp

）
で
福
生
ア
メ
リ
カ
ン
ハ

ウ
ス
☎
・

513
・
０
４
３
２
へ
。

（
土
・
日
・
祝
日
の
午
前
11
時

～
午
後
5
時
営
業
）

「
乳
幼
児
の
事
故
防
止
に
つ
い

て
」
～
福
生
市
・

東
京
都
共
催

消
費
生
活
教
育
講
座
～

　

乳
幼
児
の
誤
飲
事
故
や
商
品

事
故
な
ど
、
日
常
に
潜
む
ヒ
ヤ

リ
・
ハ
ッ
ト
体
験
や
危
害
の
防

止
に
つ
い
て
学
び
ま
し
ょ
う
。

当
日
は
講
座
受
講
者
向
け
に
、

預
か
り
保
育
を
実
施
し
ま
す
。

【
日
時
】
７
月
23
日

午
後
２

時
～
３
時
30
分

【
場
所
】
市
民
会
館
・
公
民
館

３
階
第
５
集
会
室

【
対
象
】
市
内
在
住
・
在
勤
の
方

【
定
員
】
先
着
30
人

【
持
ち
物
】
筆
記
用
具

【
講
師
】
早
川
和
恵
氏
（
東
京

都
消
費
者
啓
発
員
）

▼
預
か
り
保
育
に
つ
い
て

【
対
象
】
満
１
歳
以
上
の
未
就

学
児

【
預
か
り
場
所
】
会
場
に
隣
接

す
る
会
議
室
（
和
室
）

【
定
員
】
先
着
15
人
程
度

【
申
込
み
】
預
か
り
保
育
利
用

者
は
７
月
８
日

ま
で
、
預
か

り
保
育
を
利
用
し
な
い
方
は
、

７
月
19
日

ま
で
に
シ
テ
ィ

セ
ー
ル
ス
推
進
課
産
業
活
性
化

グ
ル
ー
プ
☎
551
・
１
６
９
９
へ
。

第
66
回
福
生
七
夕
ま
つ
り　
　

 

ア
ル
バ
イ
ト
ス
タ
ッ
フ
募
集
！

　

一
緒
に
西
多
摩
最
大
級
の
イ

ベ
ン
ト
を
盛
り
上
げ
ま
せ
ん

か
？

【
勤
務
日
時
】
左
表
の
と
お
り

【
勤
務
場
所
】
福
生
市
内

【
業
務
内
容
】
看
板
設
置
・
人

７月 29 日

午前８時 30 分～午後４時８月 2日

８月 3日

８月 4日

午後 1時～ 10 時
８月 5日

８月 6日

８月 7日

８月 8日 午前８時 30 分～午後４時

※上記のうち、３日以上勤務できる方。都合に
より勤務日等が変更になる可能性があります。

〈勤務日時〉

出
カ
ウ
ン
ト
・
ゴ
ミ
袋
回
収
・

事
務
補
助
等

【
応
募
資
格
】
高
校
生
以
上

【
募
集
人
数
】
10
人
程
度

【
賃
金
】
時
給
１
，
０
０
０
円

【
試
験
方
法
】
面
接
（
7
月
中

旬
予
定
）

【
そ
の
他
】
昼
食
、
Ｔ
シ
ャ
ツ
・

交
通
費
支
給

【
申
込
み
】
7
月
11
日

午
後

5
時
ま
で
に
、
福
生
七
夕
ま
つ

り
実
行
委
員
会
事
務
局
（
シ

テ
ィ
セ
ー
ル
ス
推
進
課
内
） 

☎
551
・
１
６
９
９
へ
。

規
制
が
敷
か
れ
る
地
域
内
で
七

夕
飾
り
を
飾
る
商
栄
会
に
加
盟

す
る
店
舗
等

【
申
請
方
法
】
七
夕
ま
つ
り
終

了
後
、
申
請
書
に
材
料
を
購
入

し
た
際
の
領
収
書
及
び
七
夕
飾

り
の
写
真
を
添
付
し
、
所
属
の

商
栄
会
等
へ
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。
な
お
、
商
栄
会
等
に
提
出

で
き
な
い
場
合
は
、
商
工
会
へ

提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
電
球
に
つ
い
て
…
Ｌ
Ｅ
Ｄ
電

球
の
み
を
対
象
と
し
ま
す
。

【
申
込
み
】
9
月
30
日

ま
で

に
飾
り
付
け
部
会
事
務
局
（
商

工
会
）
☎
551
・
２
９
２
７
へ
。

※
土
・
日
曜
日
を
除
く

七
夕
ま
つ
り
竹
飾
り
の
設
置
・

撤
去
・

雨
天
時
の
一
時
撤
去
に

つ
い
て
支
援
を
行
い
ま
す

　

高
齢
や
障
害
な
ど
や
む
を

得
な
い
理
由
で
七
夕
ま
つ
り
竹

飾
り
の
設
置
な
ど
が
困
難
な
店

舗
に
対
し
て
、
設
置
・
撤
去
を

サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
。
事
前
に
申

込
み
が
必
要
で
す
。
希
望
す
る

団
体
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ

い
。

※
支
援
店
舗
数
に
限
り
が
あ

り
、
ご
希
望
に
添
え
な
い
場
合

が
あ
り
ま
す
。

【
対
象
】
開
催
期
間
中
、
交
通

規
制
が
敷
か
れ
る
地
域
内
で
七

夕
飾
り
を
飾
る
商
栄
会
に
加
盟

す
る
店
舗
等

【
問
合
せ
】
飾
り
付
け
部
会
事 

務
局
（
商
工
会
）
☎
551
・
２
９ 

２
７
※
土
・
日
曜
日
を
除
く

【
費
用
】
300
円
（
シ
ュ
ロ
・

竹
花

瓶
・

ア
イ
ビ
ー
代
含
む
）

【
講
師
】
近
藤
富
代
子
氏

【
申
込
み
】
7
月
3
日

か
ら
、

直
接
ま
た
は
電
話
で
く
る
み
る

ふ
っ
さ
☎
530
・

２
３
４
１
へ
。

算
書
等
の
財
務
内
容
が
分
か
る

書
類
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

【
場
所
】
商
工
会
館
事
務
所
相

談
室
（
Ｎ
Ｔ
Ｔ
社
屋
1
階
・
福

生
市
志
茂
210
番
地
）

【
対
象
】
市
内
商
工
業
者

【
申
込
み
】
受
付
中
。
商
工
会

☎
551
・
２
９
２
７
へ
。
※
土
・

日
曜
日
を
除
く


